



"ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

JOCTBERHOCT.

Регион Хабаровский край

ИНН 2724016182

ОГРН 1022701288356

ОКПО 28849228

OKATO 08401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.1	Основной	Производство общестроительных работ по возведению зданий

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А73-63/2012 от 11.01.2012

Суд	АС Хабаровского края
Истец	Межрайонная ИФНС РОССИИ №3 по Хабаровскому краю
Ответчик	ЗАО "Таежник"

Государственные контракты

"ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 04.12.2002. Компания "ТАЕЖНИК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 680032, Г ХАБАРОВСК, УЛ НОВАЯ, Д 17 и специализируется на Производство общестроительных работ по возведению зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2724016182, ОГРН 1022701288356, ОКПО 28849228.